

# 张曼玉烟瘾大 1小时抽20支

## 致唱歌频频走音

影后张曼玉日前以歌手身份在上海“草莓音乐节”粉墨登场,没想到一开口就频频走音,嗓音甚至被网友嘲讽是“被上帝遗弃的声音”。好不容易风波平息一阵子,近日又有媒体曝光,其实她的破锣嗓全是烟瘾太大造成的。

据报道,张曼玉本来就很有烟瘾,尤其是烟瘾特别大,且和小7岁的德国籍建筑师男友分手后抽得更凶。报道还指出,她最爱味道浓且没有过滤嘴的香烟,一小时能抽掉将近20根,长久下来才会养出惨遭网友疯狂吐槽的“地狱嗓”。

事实上,张曼玉事后得知在上海首次开唱负评连连,不但照常在北京场次登台,还大方自嘲“今天可能还是会走音”,坦然态度,反而让她获得不少“敬业”的正面评价。

据搜狐娱乐报道



## 郭晶晶儿子 正面萌照曝光

据香港媒体报道,有最美丽港姐之称的朱玲玲自改嫁瑞安房地产主席罗康瑞,不时留在上海陪老公,直至长子霍启刚跟跳水皇后郭晶晶去年八月诞下孙子霍中曦后,适逢霍家争产风波又再重燃,去年11月,霍启刚一家三口已搬离霍家大宅,暂离这场豪门恩怨。

远离了婆家恩怨的郭晶晶近日被媒体拍到抱着儿子上街的照片,小家伙眼睛大大的萌翻众人,婆婆朱玲玲也在近日接受采访时,被问到是否催促儿子霍启刚及媳妇郭晶晶再造人?朱玲玲说:“我没出声,等他们决定,但我想要孙女儿。其实儿女不一定越多越好,做父母好大压力。”朱玲玲自言不会宠坏孙儿:“宝宝现在只有8个月大,不笑时像霍启刚,笑时像郭晶晶。”

据凤凰娱乐报道

## 《驯龙高手2》戛纳首映 疯狂男粉丝钻女星裙底

戛纳当地时间5月16日,第67届戛纳电影节火热进行。电影《驯龙高手2》在电影节上举行首映礼。

首映礼上,主创凯特·布兰切特、亚美莉卡·费雷拉、基特·哈灵顿、杰伊·巴鲁切尔纷纷现身。凯特·布兰切特身穿露背礼服,魅力优雅,她还在红毯上与小飞龙亲密接触,送上香吻。

戏剧性的一幕发生在亚美莉卡·费雷拉身上,她遭遇疯狂男粉丝突袭,粉丝钻到她的裙子里面,让美女大惊失色,场面一度混乱。幸亏保安及时赶到,把粉丝骂离现场,为亚美莉卡解了围。

据《深圳晚报》报道

## 海西州国税局 扎实推进教育实践活动

海西州国税局将“三严三实”和“三个三”有机结合,始终贯穿于各项税收工作,实现教育实践活动与税收工作两手抓、两结合、两促进的目标,确保教育实践活动取得实实在在的成效。

以“三严三实”为标尺,做到真严真实。“三严三实”内涵丰富、思想深刻,是践行群众路线的一面镜子,是领导干部作风建设的一把标尺。海西州国税系统在教育实践活动中,要求党员干部想群众之所想、急群众之所急。立足“三个服务”,不断优化服务水平。海西州国税系统不断创新办税服务形式,探索多元服务的新途径。

(通讯员 阳娜)

## 海西国税 倾尽全力开展便税春风行动

海西州国税局各系统,结合开展党的群众路线教育实践活动,全面掀起开展“便民办税春风行动”活动热潮。高度重视,提高思想认识。突出办税服务厅主阵地作用,利用办税大厅平台,通过现场咨询辅导,公告栏、电视公布“开展春风行动”的重要意义、进展情况、行动中的亮点和经验等。同时利用QQ平台、微博、网络、报刊等多种渠道向全社会及广大纳税人广泛开展宣传报道。结合开展“两员”监督主题活动,开展明察暗访、走访纳税人等形式对纳税服务工作开展情况进行全程督导,积极畅通监督渠道,设立办税公开栏、意见箱、举报箱等,真诚全面接受纳税人和社会监督。

(通讯员 魏云娟)

## 海西州国家税务局 认真学习贯彻厉行节约反对浪费相关制度规定

近期,海西州国税局组织全体税务干部认真学习了《关于深入学习宣传贯彻厉行节约反对浪费相关制度规定的通知》。

海西国税系统严格贯彻节约简朴原则,严格控制经费支出,系统各部门不得组织公款消费娱乐活动、不准用公款拜年、送礼,有效防止利用节日浪费和腐败。海西国税系统要求领导干部在开展和联系工作时,要实行轻车简从,

严禁借考察、学习、培训等名义变相出国(境)旅游,严禁从年度预算中追加“三公”费用。

海西州国税局大力改进会风会纪,严格会议、活动和工作的纪律要求,针对“文山会海”问题,制定了《海西州国家税务局办公室关于精简文件简报有关事项的通知》,精简各类文件简报共计102件。

(通讯员 火照娜)

## 海西税务风采

# 青海人最喜爱的报纸



## 连续9年全省、西宁市

# 发行量第一 广告量第一

覆盖面最广 影响力最大 品牌含金量最高的省一级报纸

